

奉化市居敬小学

专辑

“胆小鬼”

502班小记者 竺悦(证号31785)

自从被别人发现我不敢爬杆的秘密,我就背上了“胆小鬼”的负名。我拿下了自行车、游泳等各种考验胆子的运动,可爬杆还是我的“致命伤”。我终于发怒了:哼,我一定要学会爬杆!于是,一支“爬杆小队”产生了!

那是一个阳光明媚的中午,我们“小队”准备帮我训练。除我以外,我们队都是爬双杆的老手,一个个都不害怕,唯独我面露难色。首先,李心妍先给我示范一次:只见她利索地爬到杆上,抓住一根杆子,吸一口气,飞快地荡过去,抓住一根杆子,又抓住下一根,左右手快速配合。荡到对面后,她没有爬下来,而是跳下来,完美落地!我惊呆了!李心妍走过来,笑着说:“快走呀,和我一样做!”我点了点头。我鼓起勇气,爬到杆子上,上下打量高度,不是很高,伸脚就点得到。虽然不高,但我还是紧张,脚软软的,不停地发抖。我深吸一口气,平缓一下心情。我伸手想去够第一根杆子,手才离开一点,却又收了回来,迟迟不敢移动。李心妍见状,使用“激将法”:“你荡不荡?不荡就跳下来!”我不动。跳下来会是胆小鬼,荡过去又害怕,我的内心在搏斗。这时,天空变了脸,阴沉沉的,我见状,心中一阵窃喜,纵身跳下杆子,抓起衣服,飞奔出去:“要下雨了,快回教室!”

唉,看来我这个负名,现在是难摘了!

秋天

403班小记者 张玲语

秋天到了,秋姑娘踏着秋风如约而至。

清晨,我来到公园,沁人心脾的香气扑鼻而来。放眼望去,一排排五彩缤纷的菊花仙子像列队的士兵,整整齐齐地排列在道路的两旁,热烈欢迎游客。阵阵秋风中,树上的枯叶转着圈儿,像一只只蝴蝶,在天空中随风起舞,然后缓缓落下,给大地铺上了金黄色的“地毯”。我兴奋地走在这“地毯”上,脚下发出“咯吱咯吱”的声音,真有趣。

中午,校园显得格外热闹。你瞧,石榴绽开了笑脸,露出了红红的牙齿,好似跟我们打招呼。高高的柚子树上挂满了果实。果子们争先恐后,你不让我,我不让你,都抢着跟秋姑娘握手。最高兴的还是小朋友,他们一个个看着成熟的果子,想像着果实的美味……

秋天是美好的,秋天是快乐的,我爱秋天。

第一次存钱

505班小记者 江源(证号31979)

去年春节,我收到了4500元压岁钱,这对于我来说可不是一笔小数目,我既激动又担心。思来想去,我终于想出了一个好主意:把它存进银行。嘻嘻,我连忙把这个想法告诉了妈妈,妈妈非常支持我。于是,我一不做、二不休,把储蓄罐也一起抱在手里,跟着妈妈向楼下的银行走去。

来到银行门口,妈妈笑着对我说:“今天让你体验一下独自存钱的经历!”看着妈妈鼓励的目光,我硬着头皮,紧紧握着手中的钱,忐忑不安地往里走。没走几步,一位保安叔叔把我叫住了:“小朋友,你要干什么?”“存钱!”“那你先在这儿取个号。”说完,他熟练地在一台机器上轻轻地用手指按了一下,一张纸条吐了出来。叔叔一边把纸条递给我,一边笑呵呵地说:“等叫到这个号就可以办理了。”我接过纸条耐心等待起来。

我左顾右盼,发现营业厅里的人真多啊。“请0088号到一号柜台……”终于轮到我了,我的心立刻提了起来,怦怦直跳。来到柜台前,我小声地说:“阿姨,我要存钱。”说着把压岁钱推进了窗口。“小朋友,这是你的压岁钱吧!”银行的阿姨笑容满面地说。“是的,还有这些呢!”我把储蓄罐里的钱“哗啦啦”全倒了出来。顿时,大家的目光齐刷刷地向我射来,我的脸一下子变得更红了。“这些我还没数过。”我的声音变得更轻了。可是那位阿姨一点也没有生气:“没关系,让我来数吧!”

最后,在银行阿姨的帮助下,我拿到了第一张属于自己的银行卡,也迈出了成为小小理财家的第一步。

野炊

205班小记者 赵启迪(证号33043)

周末,我跟着妈妈和她的同事一起去野炊。不一会儿,我们就到了目的地。妈妈和她的同事们都忙碌起来,有的砍柴,有的洗菜,还有的垒灶、点火……而我们这群小家伙什么忙也帮不上,就一起去找乐趣去了。钓鱼、扔石头……清澈的小溪中,小鱼们可遭了殃。它们在水中摆着尾巴,惊慌地游来游去,纷纷躲进了石缝里。我们忙停下来。小鱼们好像知道我们没有恶意,又摆着尾巴游了出来,那样子真可爱。这时,妈妈叫我们吃饭了。我们跑去一看,哇,小菜好丰富啊!有虾、有鱼、有肉……我们吃得津津有味。

野炊真有趣啊! 指导老师 徐姗姗

自制香水

406班小记者 王欣(证号32362)

一个阳光明媚的早晨,我和妈妈去楼下散步。还没走出多远,一阵花香就把我吸引了过去。

“好香啊!”我情不自禁地说。原来是种在草坪中间的一棵大桂花树开花了!只见桂花树上结满了一朵朵黄灿灿的小花朵,远远望去,一簇一簇的,真是美极了。走近一闻,那香味又甜又浓,真是芳香扑鼻,让人流连忘返。我突发奇想,何不用这种香味调制一种香水呢?

说干就干,我开始准备起材料来。妈妈说过,树上的桂花是不能随便摘的,于是我在地上仔细地寻觅我的“材料”。经过一番精挑细选,我在地上挑选了我自认为“上等”的材料,把它们暂时放在一个小盒子里,飞快地跑回家。我找了一个透明的小水晶瓶,把它洗得干干净净,然后把自己挑选的小桂花放入里面。那香味实在好闻极了,我不禁又闻了一闻。最后,我在瓶子里面充满了干净的自来水。就这样,一瓶自制的桂花香水制作成功啦!

看着自制的桂花香水,我好开心噢!我把它放在自己的小房间里,让我的小房间充满了秋的气息。

指导老师 邬敏逸

尝石榴

407班小记者 竺和烟(证号31579)

今天,当陈老师拎着一大袋石榴走进教室时,教室里顿时沸腾起来。

石榴圆圆的,红红的,像一个小女孩绑了个冲天辫,涨红了脸。陈老师先剥了一层皮,里面露出一层嫩黄色的薄皮,再剥掉嫩黄色的薄皮,就可以看到红中透白、晶莹剔透、珍珠似的果肉,密密麻麻地挤着,排列得非常整齐,像一个亲密的大家庭。果肉摸上去滑滑的、软软的,轻轻用手一捏,果肉里饱满的汁水就一拥而出。

吃石榴了,大家都让陈老师先吃。陈老师咬了一口,微微地皱了皱眉头。我想一定是酸的吧!过了一会儿,陈老师的眉头舒展开来,眼睛眯成了一条线。看着陈老师幸福的样子,我觉得石榴一定非常好吃,口水已经“飞流直下三千尺”了。大家迫不及待地吃起来,特别是皇甫清本,他狼吞虎咽地吃着,恨不得把一大袋石榴都吃了。而张贝宁与皇甫清本相反,她舍不得吃,用手摘一颗放进嘴里,还要细细品尝一番才肯咽下去。

今天,我品尝了石榴,心里美滋滋的,感觉秋天已经来临。

都是杨梅酒惹的祸

605班小记者 袁嘉(证号31784)

那天,爸爸肚子疼,听说喝杨梅酒能治好肚子疼,于是妈妈倒了一大碗杨梅酒,爸爸空着肚子喝了起来。这可是在我们家存放了十多年的杨梅酒,酒精度很高,非常纯,一打开盖子,一股沁人的酒香就扑鼻而来。我尝了一口酒,吃了一个杨梅,不一会儿就感觉整个身子发热,头重脚轻,跌坐在椅子上。

回头瞧瞧我爸爸,啊,不得了!只见他摇摇晃晃地从椅子上站起来,两眼发直,歪着头,脸通红通红的,像个红脸关公,浑身散发着热气,跌跌撞撞地走过来……我握着爸爸那热乎乎而又肥大的手臂,闻到了一股很浓的酒精味。我将神志不清的爸爸扶到沙发上睡觉。只见他一个劲儿喊难受,说肚子里像有一团火在燃烧。爸爸坐也不舒服,站也不舒服,痛苦不堪地瘫倒在沙发上。妈妈忙给爸爸泡了醒酒茶,可还是不管用。这下可把我急坏了,怎么办呢?嗨!有办法了,可以上网查找怎样解酒呀。网友说:“新鲜的葡萄中含有丰富的酒石酸,能与酒中的乙醇相互作用形成酯类物质,达到解酒目的。”看着醉醺醺的爸爸吃完葡萄倒在床上,疲惫地打着呼噜,我这才松了一口气。

本是当肚疼药的杨梅酒想不到这么折腾人,看样子喝醉酒的后果可真不小呀!

指导老师 周慧娟

有趣的蚂蚁

401班小记者 鲍雨曦(证号31516)

今天,我在小区的草坪边发现了一群忙碌的蚂蚁,不禁仔细地观察起它们来。

小小蚂蚁长得真有趣。瞧,它的身体犹如三个小球组成,头部在最小的球上,头顶还有两根似天线的触角,第二个比较匀称的球是它的腹部,有三对足,臀部就是它的那个大大的球了,拖在后面。更有趣的是蚂蚁还会跟“庞然大物”青虫战斗。我把一条肥肥的大青虫放到一只小蚂蚁旁边。那只小蚂蚁先用触角探了探青虫,大青虫好像不知道,自顾自地动了几下。小蚂蚁在原地转了几圈,似乎在想对策,接着它上去蚂蚁穴邀请伙伴去了。不一会儿,一群蚂蚁在那只小蚂蚁带领下围住了青虫,黑压压的一片。那青虫感受到了危险,慌了神,马上一拱一拱地爬起来,想要突出重围。可没爬几步,蚂蚁军团就看出了青虫的心思,马上爬到了青虫的身体上,咬的咬,推的推,逼得青虫乖乖“束手就擒”。

怎么样,小小的蚂蚁是不是很有意思?

摘猕猴桃

504班小记者 严子熙(证号31751)

我的家乡在董李,那里山清水秀,美不胜收。秋天到了,猕猴桃成熟了,我和舅舅一起去山上摘猕猴桃。

不一会儿,我们就到达了目的地。你瞧,猕猴桃像一个个小灯笼挂在树梢上。我迫不及待地一钩,一个圆滚滚的猕猴桃“啪”的一下不偏不倚落到了篮子里面。我定睛一看,呵呵,那里还有一个更大的呢!我飞快地跑过去,纵身一跃,猛地一摘,摘到了那个猕猴桃。“丫头,姿势不错嘛。”舅舅夸奖道。“呵呵,也不看看本姑娘是谁!”我毫不客气地回敬。

不久,树上的猕猴桃就寥寥无几了,我也摘了个够,悠闲地把篮子扔给了哥哥,跑来跑去玩去了。

指导老师 李玲君

字谜对对碰

507班小记者 袁明

今天,我带你们享受一下字谜的乐趣吧!

游戏开始!老师清了清嗓子:“一个人,打一字。”嗯……什么啊?顿时,班级里好不热闹!“大!”有人喊道。“正确,不过下次注意举手发言。”同学们拼命点头。第二题:“人在内。”有了!“肉!”我兴奋至极喊了出来。“请举手回答!”这样一来,老师叫了别的举手的同学,啊!我恨死自己了。不甘心,再来!“一只牛,打一个字。”我想都没想,拍了一下桌子,站起来就回答。“回答错误,继续回答!”这可让其他人乐坏了,我却百思不得其解。底下的回答声也是一片一片的,你说这个,他说那个,尽是乱猜。就在同学们愁眉苦脸时,突然一个声音蹦了出来,“生!”“没错!”“哇,太牛了!”最有意思的是一个男生,竟然模仿起了孙悟空的经典台词:“俺老孙佩服你也!”边说还边抓耳挠腮的,逗得全班同学哄堂大笑。

快乐的时光总是这么短暂,让我们期待下一次快乐时光的到来吧!

指导老师 黄吉

看书“三计”

503班小记者 胡佳雯(证号31937)

我是一个爱看书的小女孩,一有空就会拿着课外书津津有味地看。

星期天下午,我捧着一本心爱的课外书悠闲地看了起来,看着看着就躺倒在床上了。不知什么时候,妈妈拿着水果走了进来,看到眼前的一幕,生气地一把夺过书走了。怎么办呢?正看到精彩处呢,我知道妈妈是担心我的近视会加深……不行,我得想办法把书拿回来。

调虎离山——我央求爸爸,保证以后再不躺着看书了,让爸爸和我“同盟”引开妈妈,自己去偷书。爸爸找了个借口让妈妈离开了卧室,我乘机悄悄潜入,细细地翻找起来。也不知妈妈把书藏到了哪里,翻来覆去找了好多遍也没有找到。哎,第一计失败了。

甜言蜜语——我只能对妈妈展开“蜜糖”攻击,一边给妈妈捶背,一边满脸堆笑地说:“妈妈,是我错了,我不该躺着看书,这样对眼睛不好。现在我认识到自己错了,下次一定会改正的,您就把书给我吧。”谁知软磨硬泡一点都没用,妈妈根本不吃这一套。哎,又失败了。

嚎啕大哭——两计不成,我只能来硬的了。平时妈妈是看不得我哭,今天我就露露我的“哭功”吧。想到这儿,我嚎啕大哭起来,嘴里还念念有词地说着:“以前不爱看书偏偏要我看,现在我要看书了又不给我看,这是什么意思呀……”这时,妈妈走了过来,把书递给了我,说:“妈妈不是不让你看书,只是担心你的近视会再加深。记住,以后你绝对不能躺着看书。”我擦干眼泪,微笑着点头。

终于如愿以偿了,我又可以好好享受看书给我的快乐了!

指导老师 江叶